
19. ขอมูลของอายุการใชงานของหลอดไฟชุดหน่ึงมีการแจกแจงปกติ  โดยมีคาเฉลี่ยเลขคณิตเทากับ   ป  
 และสวนเบี่ยงเบนมาตรฐานเทากับ    ป   ถา  a   เปนจํานวนจริงซึ่งมีหลอดไฟที่มีอายุการใชงาน 
 ในชวง  a   ป  ถึง a  ป  อยู  34%  แลวจํานวนเปอรเซ็นตของหลอดไฟที่มีอายุการใชงาน
 อยูในชวง 2a   ป  ถึง 2a  ป  เทากับขอใดตอไปน้ี 
 (โจทยใหตารางพื้นที่ใตเสนโคงปกติมานะ  แตจําไมได) 
 (ตอบ  62%) 

20. กําหนดให  3, 2, 1,1,2,3A  

 และ  
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 ถาสุมเลือกเมทริกซมา  1  เมทริกซจากเซต  S   แลวความนาจะเปนที่เมทริกซดังกลาวจะมีคาของ 
 ดีเทอรมิแนนตเทากับ  27  หรือ  27   มีคาเทากับเทาใด 

 (ตอบ  3
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21. กําหนดให  
1 3 5 (2 1)n

na
n(2(2(2

   ทุกจํานวนนับ  n  

 และ  
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nb
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   ทุกจํานวนนับ  n  

 แลวอนุกรม  
1

n n
n

a b   เปนจริงตามขอใดตอไปน้ี  (ถามวาลูเขาคาใด หรือ ลูออก  แตจํา choice ไมได) 

 (ตอบ  อนุกรมลูเขา  ผลบวกเทากับ  1) 

22. กําหนดให  1 2 9, , ,x x x9x9   เปนขอมูล  โดยท่ี  3
5i
ix   ทุก  i  

 และ  1 2 9, , ,y y y9y9   เปนขอมูล  โดยที่  jy a j   ทุก  j  

 โดยท่ี  a   เปนจํานวนจริงท่ีทําให  
9

2

1
i

i
x a   มีคานอยที่สุด 

 และ  b   เปนจํานวนจริงท่ีทําให  
9

1
j

j
y b   มีคานอยที่สุด   แลว  b   มีคาเทากับเทาใด 

 (ตอบ  3) 
23. ผลบวกของคําตอบของสมการ  ( 5)2 5 5 1

x
x x    มีคาเทากับเทาใด 

 (ตอบ  5 ) 
 
 



24. กําหนดให  1,2,3,4,5,6A  
 และ  2( ) ( ) , ,S p x p x ax bx c a b c A  

 สุมเลือก  ( )p x   จากเซต  S   มา  1  ตัว  ความนาจะเปนที่จะทําให  
1

0

( )p x dx   มีคาเปนจํานวนเต็ม 

 มีคาเทากับเทาใด 

 (ตอบ  2
12

) 

25. กําหนดให  , ,x y z   เปนจํานวนจริงท่ีสอดคลองกับระบบสมการ 
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 ถา  , , , ,S a b c a b c  เปนจํานวนเต็มท่ีสอดคลองกับระบบสมการขางตนและมีคาอยูในชวง  10,10  

 แลวจํานวนสมาชิกของเซต  S   เทากับเทาใด 
 (ตอบ  13) 
26. กําหนดให  f  และ g  เปนฟงกชันตอเน่ืองบนเซตของจํานวนจริง  โดยท่ี   
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 แลวคาของ  
2

1

( )g x dx  มีคาเทากับเทาใด 

 (ตอบ  3
2

) 

27. กําหนดให  A  และ B  เปนเซตของจํานวนเชิงซอน 
โดยท่ี  1 5 6A z z z    

และ    1 7 4B z z z  

แลวจํานวนสมาชิกของ  A B   เทากับขอใดตอไปน้ี 
1. 0   2. 1    3. 2   
4. 3   5. มากกวาหรือเทากับ  4 

 (ตอบ  มีสมาชิก  3  ตัว) 
 

,,,,เมื่อ 



28. กําหนดลําดับหน่ึงเปนลําดับของจํานวนเต็มบวกทุกจํานวนท่ีหารดวย  5  ไมลงตัว  โดยเรียงจากนอยไป
หามาก  ถาผลบวก  n   พจนแรกของลําดับนี้มีคาเทากับ  9000  แลว  n   มีคาเทากับขอใดตอไปนี้ 
1. 100   2. 110   3. 120 

 4. 130   5. 140 
 (ตอบ  120) 
29. กําหนดให  ( )f x   เปนปฏิยานุพันธของฟงกชัน  2 5x  
 และกําหนดใหความชัน  ณ  ตําแหนงใดๆของฟงกชัน  ( )g x   คือ  23x  
 โดยท่ีกราฟของทั้งสองฟงกชันนี้ตัดกันที่จุด  (1,2)  

 แลวคาของ  (1)f
g

  มีคาเทากับเทาใด 

 (ตอบ  2) 
30. กําหนดกราฟของอนุพันธของฟงกชัน  f  ดังกราฟตอไปนี้ 
 
 
 
 
 
 
 
 นักเรียนคนหน่ึงตองสรุปขอมูลเกี่ยวกับฟงกชัน  f   ซึ่งมีขอมูลดังน้ี 
 (ก) ( )f x x   เมื่อ  2 3x    

(ข) f  เปนฟงกชันลดในชวง  [0,2]  
 (ค) f   มีจุดตํ่าสุดสัมพัทธที่ตําแหนง  4x   

(ง) f   มีจุดสูงสุดสัมพัทธที่ตําแหนง  1x  
 ถานักเรียนคนนี้สรุปขอมูลไดถูกตอง  แสดงวานักเรียนคนน้ีสรุปขอมูลไดถูกตองกี่ขอความ 
 1. 0  (ไมมีขอความใดถูก)     2. 1 
 3. 2   4. 3   5. 4 
 (ตอบ  2  ขอความ คือ (ค) และ (ง)) 
 

Y 

X 

1 

-1 

1 2 3 4 

 

  

  

  


